



面对稽查队员，黑车主淡定吆喝：“问什么都说不知道啊！”

有的没按核定线路行驶，有的包车按班车模式营运，有的半路上下客……

昨天上午，两个多小时，先后四辆违规车“栽”了。可让人哭笑不得的是，面对南京市运管处稽查大队的处罚，一名黑车主竟淡定地站在车上喊：“后边什么话都不要讲，问什么都说不知道啊！”

据介绍，针对近期非法营运抬头的趋势，交通部门表示，他们将进行集中整治。

通讯员 孙波 现代快报记者 毛丽萍

开黑车的，很嚣张

明知违规，但这些“黑车主”被拦下后，却八仙过海，各显神通。

昨天上午10点多，泰山新村转盘，一辆安徽牌照的大客车被执法人员拦下。

虽然车窗上的牌子写的是马鞍山到盐城，但车上乘客全部是到南京桥北站下车的。一名乘客告诉现代快报记者，他们是在站外上客而且中途还倒了一次车。最后这趟车

以涉嫌站外带客被罚款3000元。

现代快报记者发现，在执法过程中，有一些人通风报信，“泰山新村附近正在查黑车。”也许是接到了消息，随后蹲点到四平路广场，足足半小时后，一辆苏AC9633南京到泗洪的旅游大巴才进入运政人员的视线。这辆车已多次被投诉，旅游大巴冒充长途大巴，早就在监控中，但车主一下车就打起了“太极”，拒不配合。“人家有车子我们能坐就行了！”“我们经常坐的，有危险我们自己承

担”……车上的乘客还为车主辩解。乘客们的反应给车主壮起了胆子，“后面什么话都不要讲啊，问什么都说不知道啊！”

两小时内，共有4辆车违规，被处罚。

查黑车的，很艰难

南京市运管处稽查三大队副大队长陈春表示，乘坐无车票无资质的车辆，更容易让乘客的权益受损。“我们经常接到乘客投诉，称自己在



执法人员对疑似违规运营的车辆进行调查取证 现代快报记者 顾炜 摄

高速上被司机扔了下来。”陈春说，而且由于逮到这些黑车后，只能处罚1000元到3000元，违法成本低，导致许多黑车主根本不怕执法人员。

“那天，我们在中央门车站附近逮着一辆黑车，车上全是乘客，车主一下就钻到车底。过了几天，这辆车又被逮了，女车主一下就抓着我们两个执法人员的腰带，你说，两个大男人怎么办，动都不敢动，一动手，她就会叫要流氓，最后只得拨打

110，这样才解围。”至于接到威胁电话，执法人员说已经麻木了，“只能自己提高警惕。”硬的不行，还有软的，现代快报记者了解到，光陈春一人就拒绝经营者吃请数十次，上交礼金千余元。

执法一严，还会有危险。今年2月，陈春在春运期间因查处黑车，被黑车撞伤，昏迷了六七个小时。而这也是陈春第二次被撞。

但是他们表示，面对黑车，还是会一如既往，不会害怕。

锁金村街道表彰一批垃圾分类达人

社区干部建议：推行垃圾分类，要有奖有罚

快讯讯(记者 孙羽霖)昨天，玄武区妇联、锁金村街道等单位在锁金村科技广场开展了“促进垃圾分类，建设美丽锁金”活动。活动现场，街道表彰了2012年度垃圾分类活动中表现突出的居民。

据街道工作人员介绍，锁金村街道执行垃圾分类工作以来，垃圾

分类指导员只要看到不符合规范的垃圾投放，不怕脏臭，亲自帮居民分类。半年多来，他们不仅以身作则，还影响了身边一批邻居。

垃圾怎么分类，大家都能分得清吗？昨天上午10点多，记者来到锁金二村，发现居民楼下的垃圾分类不算彻底。在“厨余垃圾”桶里，记者

发现了不该有的塑料袋、塑料杯等。

“这个时间点，已经过了垃圾分类指导员督导居民投放垃圾的时间了，这是居民后来扔的。”被评为“垃圾分类达人”的徐淑敏说，因为宣传力度很大，她负责的36户居民大多知道了小区要做好垃圾分类，但还是有一些居民执行不到位，尤其是

老人和外来租户。

小区里有位80多岁的独居老人，耳朵眼睛都不好，沟通不方便，压根记不住如何分类，再加上他生活节俭，垃圾袋都舍不得用。“厨余垃圾和其他垃圾常常混在一起。”锁二社区党委书记余挺婷告诉记者，此外，对于外来户来说，想要完全执

行，更是困难。

对此，余挺婷呼吁，对于老人、租户要有专人上门指导，养成了习惯才有利垃圾分类的全面推行。此外，政府在奖励垃圾分类优秀工作者的同时，还要形成一定制度处罚。“从督导员的指导到制度的强制执行，才能有效推广垃圾分类。”余挺婷说。

SITRUST 实创装饰

把世界装回家

实创装饰周年庆特惠提前放价

活动时间: 2013年4月13日 (周六)

周年店庆——家装特惠全线启动
周年特赠报名礼 / 7大主材免费升级 / 签单就有机会+1元秒杀进口墙纸！

量身定做——精英设计师阵营
家装设计超市经典案例全景展示 / 即住套餐、乐居套餐、大宅套餐户型标配解析

强大阵容——实创国际品牌联盟
丹麦、德国、瑞士、西班牙、马来西亚等国际建材品牌联合聚实惠

眼见为实——首家工艺及家居实景样板间
3大主流风格样板间、工艺样板间和实景家居样板间360度全景展示

五一提前放价/签定即可免费享万元家装大礼包

1、开关面板一套 2、福乐阁原装进口墙漆
3、卡乐威浴霸一台 4、圣像品牌地板免费升级

更有惊喜大抽奖，
中奖率100%

24小时热线/
400-018-1488

(详情请到店或电话咨询)

<http://www.28800.com>

活动地址: 南京市新街口全民健身中心5楼 (大行宫西)

公交: 1路、3路、25路、163路新街口东站下 地铁: 1号线新街口站下 (7号出口向东500米) 2号线大行宫站下 (向西150米)